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Στο… μίξερ παραταξιακών και προσωπικών σκοπιμοτήτων  

Συνέδριο ΟΜΕ και εκλογές για Δ.Σ. ΕΥΔΑΠ 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Εργαζομένων ΕΥΔΑΠ, μετά από μια επεισο-
διακή συνεδρίαση την Τετάρτη 24/5/2007, αποφάσισε με οριακή πλειοψηφία (10-9) το ανή-
κουστο. Οι εκλογές για τους εκπροσώπους των εργαζομένων στο Δ.Σ. της ΕΥΔΑΠ να διεξα-
χθούν ταυτόχρονα με το εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της ΟΜΕ (!!!) και συγκεκριμένα 19-
23/6 για Δ.Σ. ΕΥΔΑΠ, 20-21/6 Συνέδριο ΟΜΕ, 23/6 εκλογές ΔΣ ΟΜΕ. 

Η παράλογη αυτή απόφαση, που εμφανώς προτάσσει μικροπαραταξιακές σκοπιμότη-
τες και ενισχύει την απαξίωση του συνδικαλιστικού κινήματος, στηρίχτηκε στις ψήφους της 
ΑΚΕ, των συν/φων Αλεξανδράκη, Ραντίτσα, Αλεξανδρόπουλο (ΠΑΣΚΕ) και της ΕΣΚ (ΠΑΜΕ). 

Το ΣΕΚΕΣ που είχε καταθέσει δημόσια την πρότασή του για άμεση και διαφανή διαδι-
κασία, πρότεινε στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΜΕ τη διεξαγωγή του συνεδρίου στις 12-13 
Ιουνίου και εκλογές για Δ.Σ. ΕΥΔΑΠ 26-30 Ιουνίου.  

Η επιδίωξη της ΑΚΕ να χρησιμοποιήσει το μηχανισμό της Ομοσπονδίας για να διευκο-
λύνει την επανεκλογή Αγγελάκη στο Δ.Σ. της ΕΥΔΑΠ, ήταν αναμενόμενη. Μας προκάλεσε δυ-
σάρεστη έκπληξη η στήριξη της τακτικής ΑΚΕ-Αγγελάκη, από συναδέλφους που φέρονται να 
τείνουν χείρα συνεργασίας επικαλούμενοι, μάλιστα, τη διάθεσή τους για ανανέωση και εκ-
συγχρονισμό των παραδοσιακών παραταξιακών πρακτικών. 

Η ΕΣΚ (ΠΑΜΕ) συνέβαλε, δυστυχώς, με την πρότασή της, ώστε το Συνέδριο της ΟΜΕ να 
διεξαχθεί σε συνθήκες αδιαφάνειας, ψηφοθηρίας και άγονων προσωπικών αντιπαραθέ-
σεων, μακριά από τους εργαζόμενους και τα προβλήματά τους. Ίσως , πιστεύει, ότι έτσι θα 
κρύψει τη μείωση της επιρροής της που εμφανίζεται σε όλες τις πρόσφατες εκλογικές διαδι-
κασίες. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να βγάλουν τα συμπεράσματά τους. Να αρνηθούν 
το ρόλο του θεατή και του ψηφοφόρου που τους επιφυλάσσουν οι κατεστημένες παρατά-
ξεις. Να επιμείνουν στην διατήρηση της ενότητας και του αγώνα, εν όψει των μαχών που 
έρχονται και πρέπει να δώσουμε. 

  

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ 

 


